

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
D. R. KNÉZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Állástalan diplomások.

Országos viszonylatban az ÁDOB (Állástalan Diplomások Országos Bizottsága) foglalkozik az állástalan diplomások elhelyezésével és szép sikerekre hivatkozhatik is, mert két év alatt sikerült 3500 jelentkezőből mintegy 1500 fiatal-embert álláshoz juttatnia.

Ez azonban nem teszi feleslegessé, hogy a vidéki közületek a maguk részéről is komolyan foglalkozzanak az állástalan diplomások problémáival.

A város szociális ügyosztálya hivatott különösen arra, hogy összeírja, nyilvántartásba vegye az itteni diplomásokat. Az a kimutatás, mely a szellemi inségmunkával kapcsolatosan készült, csak nagyon hozzávetőleges képet nyújt a bajai helyzetéről, mert sokan vannak, akik szülei némiképp túrhették anyagi helyzetére tekintettel nem jelentkeztek szellemi inségmunkára, nem akarván elvenni a kenyeret más, arra jobban rászorultaktól.

Az elhelyezkedés szempontjából azonban éppen úgy számbaveendő, mint azok, akik már szellemi inségmunkát is vállaltak.

Az ifjuság különböző egységeikbe tömörülve, meglehetősen széttagoltan él Baján; kívánatos volna egy jórésben hatósági, vagy legalább is felhatalos színezetű korporáció, mely összefogná az ifjuság széttagolt erőit s kellő súllyal, felkészültséggel foglalkoznék az ifjuság helyi elhelyezkedésének akadályait és lehetőségeivel.

Leghelyesebb volna, ha a különböző ifjusági csoportok, alakulatok kiküldenék képviselőiket s azok — maguk között megállapodván — felven-

nek a kapcsolatokat a város szociálpolitikai ügyosztályával.

Iskolai év végéhez közeledünk; ismét tömegestől jönnek majd ki az életbe a diplomások. A probléma napról-napra

égetőbb lesz s meggyőződésünk, ha módszeresen foglalkozik arra hivatott bizottság az ifjuság elhelyezkedésével, sok ifjunak tud majd Baján helyet biztosítani.

Rothermere lord kijelentette, hogy a római egyezmény alapján most már új harcot indít, melynek első célja Magyarország egyenjogúságának teljes elismerése.

„Közvetett céloom a revízió, amelynek idejét most már tízéves harc után elérkezettnek látom”.

A magyar-olasz-osztrák római egyezmény, amelyet kedden tettek közzé óriási feltűnést keltett az egész világon. A külföldi lapok részletesen ismertelik a római egyezményt és mint nagy eseményt tárgyadják. Minden országban más és más képen fogják fel a történeteket, természetesen minden állam a maga szempontjából.

Rothermere lord kijelentette, hogy a római egyezmény alapján most már új harcot indít, melynek első célja Magyarország egyenjogúságának teljes elismerése.

„Közvetett céloom pedig a revízió, amelynek idejét most már, közel tízéves harc után, elérkezettnek látom, — mondja egyik nagy cikkében Rothermere.

Általában megállapítják, a külföldi, főleg angol lapok, hogy Hodzsza Milán cseh miniszterelnök kezdeményezés, amellyel Ausztriát a kisanant oldalára akarta csábítani és a

Dunavölgy kérdéseit Olaszország megkerülésével megoldani, teljesen megbukott. Olaszország teljes erővel részt vesz a közep európai kérdések rendezésében és az új egyetemes államcsoport olyan erőt jelent, amely nagy súllyal esik a mérleg serpenyőjébe.

A kisanant külügyminiszterei a jövő héten rendkívüli ülésre ülnek össze, hogy megbeszéljék a történeteket. Jugoszláviában nagy az izgalom a római egyezmény miatt. A szerbek szerint Olaszországnak sikerült elérnie azt, hogy Közép-Európában megtorlással ellenarconalat létesítettek, amely olasz érdekeket fog szolgálni. A szerb lapok igyekeznek lebecsülni a római egyezményt és azt írják, hogy Magyarországnak nem sikerült visszatartania Ausztriát a Csehszlovákiával folytatandó további tárgyalásoktól, de szemmeláthatólag is nagy riadalmat keltett a római egyezmény.

Még sem építik fel Baján a sokat reklamált szülészeti és nőgyógyászati pavillont.

A minisztérium egyelőre nem biztosítja a negyven fekvőhellyel felmerülő illetménytöbbletet.

A kórház megfelelő kibővítése régi és mindinkább sürgető szükséglete Bajának. Az hogy a kórház mostani szűkreszabott keretei között is mai nívóján áll, az elsősorban dr. Róna Dezso egészségügyi főtanácsos, a kórház igazgató főorvosának és vezetésével működő nagyszerű orvosi karnak az érdeme. De a szerencés kiváltságtól eltekintve, mégis áll a tény, hogy

a bajai kórház ma már nem az a befogadóképességű közegészségügyi intézmény, aminek lennie kellene, hogy a modern értelemben vett egészségügyi feladatokat száz százalékosan kielégülhesse.

Hogy a bajai kórház céljának teljesen megfelelően, elengedhetetlen volna egy külön nőgyógyászati, illetve szülészeti pavillon építése. A kérdéses osztály hiánya régi szük-

ségele már a városnak, illetve a kórháznak s ezt a körülményt az orvosi kar és az érdekeltek is kedvezőtlenül tapasztalják.

Mintegy félszázaddal, illetve századokkal olyan hangok hallatszottak, hogy ezt a kérdést már most véglegesen és idevonatkozólag a város mérnöki hivatala készítette is egy tervezetet. Az új osztály emelése legkevesebb 40 ágy, illetve fekvőhely biztosítását kívánja.

A tervezetet fel is terjesztették a miniszteriumba, azonban onnan egyelőre semmi biztosításra kilátás nincs. A miniszterium azt a választ adta a városnak, hogy ezidővel nem tudják biztosítani a negyven férőhellyel járó illetménytöbbletet, ami azt jelenti, hogy a terv egyelőre még áll az elképzelésnél.

A kedvezőtlen elintézés sajnálatosan visszaveti a kórház továbbfejlesztését, pedig idestova aktuális volna már a gyermekgyógyászati pavillon felállításra is. Ez azonban már csak a Perczell hagyatéki fel szabadulása után ölthet komoly jellegűt. A hagyatéki föld pénzértétele ezidő szerint mintegy 300.000 pengőt jelentene a városra nézve és a kórházproblémát nagy lépéssel tudná előbbre segíteni.

Kiállítás rendez a Mansz a műhelyében készült szőnyegekkel

A tél folyamán a Mansz műhelyében ismét nagyszámu női inségmunkát állítottak üzembe, akik a szőnyegkészítést végezték. A szőnyegkészítés az inségmunka program keretében történt és az üzemben mintegy százharz darab különböző mintájú szép szőnyeg készült.

A téli inségmunkák lezárásával a Mansz üzemében is beszüntették a szőnyegkészítést. Ezidő szerint már csak rendelésre dolgozik a Mansz, de valószínű, hogy így is az egész esztendő folyamán üzemben maradnak az egyesület szövő gépei.

A szebbnél szebb torontali és perzsa szőnyegekkel — valamennyi Miskolczy Ferenc eredeti tervezése — a kiállítás rendez a Mansz. Még nem teljesen véglegesült, április elején vagy közepén de mindenesetre huzavít táján lesz a kiállítás, amikor a bajai hözség olcsó, szép és értékes szőnyegetek vásárolhat.

GE-VI

HARISNYA

DRÁGÁBB VAN, DE JOBB NINCS

Egyedárusítás: **REINHARDT** divatcsarnokban BAJA

Három Zichy-házat akar építeni Baja.

Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek a kalocsai bácsi egyházmegye főpásztora 30 éves főpapi jubileumának emlékeztetőre, mint azt a Baja-Bácska közölte — a város szegényebb családok számára úgynevezett Zichy házakat épít.

Valószínűleg két esetleg három kisebb ikerház építéséről lesz szó. Ezekneknek az egészen tetszetős kivitelű családi házaknak a tervével már elkészültek és úgy értesülünk, még a tavasz folyamán felépítik a bajai Zichy-házakat.

Hitler fenntartotta magának a jogot, hogy a német választások után március 31-én közölje végleges állásfoglalását a locarnói kérdésben.

Hitler vezér válasza, amelyet Ribbentrop báró után küldött az angol kormánynak közölte, hogy Németország ragaszkodik a maga területén a teljes fenntartáshoz és ebből az álláspontjából nem hajlandó engedni. A német válasz erősen lehangolta Eden külügyminisztert, aki ezt nem is titkolta Ribbentrop előtt.

A német válasz azonban nem volt végleges, minthogy Hitler fenntartotta magának a jogot, hogy a német választások után március 31-én közölje végleges állásfoglalását.

Eden beszéde az alsóházban.

Eden külügyminiszter az angol alsóház tegnapi ülésén a következő-

ket mondotta:

A legfontosabb a tárgyalások megkezdése volna, amihez a német kormánynak is hozzá kell valamivel járnia, de eddig ezirányú erőfeszítéseink eredménytelenek maradtak, eltekintve Hitlernek attól az ígértétől, hogy nem növeli a Rajnvidéken levő csapatok számát.

Franciaországot figyelmeztetnünk kell, hogy nem biztosíthatjuk a békét, ha a francia kormány nem hajlandó Németországgal szemben még fennálló kérdéseket tárgyilagosan megvizsgálni. Németországot figyelmeztetjük, hogy a tárgyalásoknak nincs kilátásuk sikerre, ha nem hajlandók a németek valamit tenni az Európában általuk keltett aggodalmak enyhítésére.

Ujabb mozgalmat indított Szentistván egy ovoda felállítására érdekében.

Amikor Szentistvánt Bajához csatolták, a község lakosságának az volt egyik legfőbb kívánsága, hogy a Pestmegyétől elszakadt és autonómiáját feladó község ovodát kapjon.

Szentistvánon 250nél több óvodáskorú kisgyermek van, akik kisdedóvó intézet hiányában nélkülözik a számukra szükséges oktatást és vagy egyáltalában nem járnak óvodába, vagy pedig kénytelenek a városi óvodákat látogatni, ami 3 és

5 év közötti kisgyermeknél nagy erőfeszítés.

A szülők sem szívesen vállalják ezt a megoldást, mert nem szólnak az óvodák távozásáról a rendkívül forgalmas Budapesti ut és a Szentistván király ut sem alkalmas arra, hogy azon megfelelő felügyelet nélkül óvodáskorú gyerekek közlekedjenek.

Mikor Szentistvánt közigazgatásilag Bajához csatolták néhány hónap múlva kezdett komoly alakot ölteni

az ovoda kérdése. Már-már úgy látszott az ügy sikeres elintézését nyer, azonban a dolog nem jutott előbbre. A város vezetősége nem zárkózott el a teljesítés előtt, de másfelől merültek fel az akadályok és a végén Szentistván ismét ovoda nélkül maradt.

Mivel azóta már esztendőket teltek el és az ovoda ügye nem jutott a megvalósításig, Szentistván most újabb mozgalmat indított. Beadvány-

nyal fordultak a város polgármesteréhez. A beadványt száz szentistváni polgár — közöttük a városrésztörvényhatósági bizottsági tagjai is — aláírták. Ebben a beadványban hivatkoznak arra, hogy a legnagyobb agrárfoglalkozású szentistváni községek, különösen a nyári erős munkáiban, amikor a kisgyermeknek szünetük tudak felügyeletet biztosítani, kedvezőtlenül tapasztalja az ovoda hiányát.

Medveczky Károly beszél a földbérletről, akik százezer pengővel tartoznak.

Milyen kérdéseket kell legsürgősebben megoldani 1 millió ember érdekében.

A Földbérlet Országos Szövetségének kecskeméti nagygyűlésén Medveczky Károly gazdasági főtanácsos, rendkívül érdekes felszólalásban változta a bérlet helyzetét. Elmondotta, hogy 100 millió pengő adósságunk van a földbérletnek és 650.000 pengő állami kamathozjárulást nem tudtak megkapni, amivel hitelintézeteknél felvett adósságuk problémáit megoldhatták volna. A föld 25 százaléka bérbe van adva, 160 ezer bérlelő van, akik egymillió munkást foglalkoztatnak. Ezeknek problémáiról beszélt Medveczky Károly, aki munkatársainak a következőket mondotta el:

— Nagy küzdelmeket folytatunk, hogy a külföldi államok mintájára a földbérlet jogviszonya külön bérleti törvénnyel szabályoztassék a földbirtokos és bérletje között ne legyen foglalkozási különbség felállítva a hivatalos megállapításban, ne tekintsek a bérlet csak vállalkozónak, hanem sorozzák be a gazdák közé, mint azokkal egyenlő „mezőgazdasági üzemtulajdonos!” Így állapítja meg ezt az osztrák és csehszlovák törvény is. Évtizedeken át kértük ezt az átrendezést a mindenkori igazságügyminiszterektől, de sajnos, küldöttségeink csak mindig ígéreteket kaptak s a realizálás elmaradt, kormányelnöki hozzájárulástól függően tartva. Kisbérlet küldöttségei kerestek fel több ízben Dél-Pest- és Észak-Bácsmegyéből, a katasztrófális elemi csapások miatt

kérték a haszonberegyeztetést helyszínre kiszálló kamarai bizottságok útján. Az egyeztetés a maszkasabb bérbeadónak nem volt keresztülvihető. Hiába sürgettünk egy haszonbérleméskelő és csökkentő rendeletet, az aszály-, fagy- és jégkár sújtotta országreszekre, a haszonbér egyrésztnek a következő bérleti évekre áthárításával. Miután a magas termelési és belterjes kulturát jelentő földbérletestület az országgyűlés felső- és alsóházában képviselve mindaddig korporatív nincs és a Mezőgazdasági Kamarákban sem képez külön kurtiában szervezett egységet, a sok ezer lesújtott kis-, közép- és nagybérlet a tönkremenés ellen kellő védettségi és kíméleti jogvédelemben részesíteni nem lehetett. Bár az egyes vidékeken felezer száma elpusztult bérlet megmentésével a földtöke értéke és jövedelme is emelkedne, ami közérdeket, sőt államérdeket is képez. Tovább kell szorgalmaznunk a földbérletre a kamatcsökkentésnek, a kíméleti időknek és hitelintézeti tartozásoknál az állami kamathozjárulásnak sürgős kiterjesztését. Sürgősen kell a drezdai mintára bérlet bank felállítását állami segítséggel, az új telepítési törvényben is emlegetett „örökberleti rendszer” bevezetésére és pénzügyi megalapozására. Ez a bérbeadó földtöke gazdáinak is érdeke.

— A megígért, de hiányzó és papíron maradt mező- és bérlegaz-

Minden mulandó.
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajánlunk.

SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerész.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

dasági kényszeregyességi szerv fel nem állítása is súlyos sérelem; a bérlő és garda 100 százalékgig tartozik most t. ljesíteni tartozását, holt az ugynevezett vállalkozók igénye vehetik a terheknek kényszeregyességi leszállítását és likvidálását. A bérlőtársadalom pedig, amellyel hogy vállalkozónak keresztelték el a föld-, vagyon- és jövedelmi adókon kívül külön kereseti adóval is agyonterheltek, sem védeltségi jogsegélyt nem kapott, sem a kényszeregyesség kedvezményét, azzal a vigasztalással, hogy a gardák a kettő közül csak egyiket kaphatták el a másik segély pótlására. A bérlők, sajnos, eddig egyiket sem vihették ki maguknak.

Felállították Baján az átutazó munkakeresők otthonát.

Dr. Jávör Pál rendőrtanácsos a bajai kapitányság vezetője tárgyalásokat folytatott dr. Borbíró Ferenc polgármesterrel egy otthon létesítése ügyében a városon átutazó munkakeresők részére.

Mint most értesültünk, a megbeszélések eredményre vezettek és az átutazók otthona már meg is nyílt, közvetlenül a Szeretleház mellett egyik épületben.

Az otthon vezetését a Szeretleház nővérei látják el, míg a beutaloso-

kat a rendőrség maga végli, hogy kellő igazolás útján ellenőrizze is az éjszakai szálláshelyeket.

Örömmel üdvözöljük a szociális gondoskodás eme újabb megnyitódulását.

Elkészült a kiscsávolyi templomtér kövezése.

A kiscsávolyi templom-tér kövezési munkálataival a város műszaki hivatala elvégzte. Elkészültek egyuttal a parkírozásra szánt terület földmunkáival is.

A folyamatban levő rendezési munkák lényegesen megváltoztatták az eddig nagyon elhanyagolt állapotban levő teret és a szép kiscsávolyi templomnak stílusos keretet adnak.

Minden Aspirin-tablettán a „Bayer” kereszt látható. Bayer-kereszt nélkül nincs tehát Aspirin-tabletta. Szaját érdekhünkben erre ügyeljünk.



SZÍNHÁZ.

Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Baja város intelligens és kulturált szerető közönsége. Ne tessék megharagudni, de én ezt a közönyt nem tudom megérteni. Nem tudom megérteni, hogyan lehet minden este egy csodálatos élmény nélkül lefokúdni. Nem tudom elhinni, nem akarom elhinni, hogy mi bajtalan ennyire szegények legyünk.

En azt szeretném hinni és ez szent meggyőződésem is, hogy ez nem így van. S nagyon jól tudom ha csak egyszer megnézi valaki Károlyi színházat, az minden elmulasztott előadást sajnálni fog.

Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim! Baja város intelligens, színpártoló közönsége, tekintetes Hatóságok csak egyszer, egyetlen egyszer jöjjenek el a színházba és akkor nyugodt vagyok, hogy nem kell többé hívnom önöket.

Tegnap este is egy csodálatos élménnyel lettünk gazdagabbak. Dán Lya őstönösen magával ragadó egyénisége és kitűnő hangtechnikája bámulatra méltó.

Károlyi János nagyszerűen énekel, de legelőrangú színész is. Sugár Misi arany humora, remek tánc felejtethetetlen Ruttkay Marikával együtt.

Kedves meglepetés volt Szabó

Judit behelzhetően kedves hangja, reméljük, még többször fogjuk hallani.

Vértés megint kitűnő. Haraónti alakítása pedig nyitkos tinos briliáns kabintelakítás.

A muzsika, tánc, díszletek mind nagyszerűen simulnak egymáshoz és nem hiányzik semmi más ebből a remek együttesből csak a megértő, lelkes közönség, mert szinte még rá gondolni is gyönyörű, hogy mit kaphatnánk tőlük, ha minden este telt ház előtt játszhatnának. **drip.**

—
Műsor:

Péntek Kondor Erzsé felléptével Simon Judit színnél.

Szombat—vasárnap Dán Lya felléptével Bécsi tavasz operettjátékos. Vasárnap d. u. 4 órákor olesó helyarátkkal Aki mer az nyer című operett.

HIREK

— **Érdekes vendégjáték a bajai Központi Színházban.** Március 31-én és április 1-én az „Ember tragédiája” c. Madách Imre remekmű kerül színre, Lehotay Árpád, a szegedi „Szabadtéri Játékok” Ádámjának, Mágory Máriának és Sarlay Imre, a szegedi „Szabadtéri Játékok” rendező asszisztensének vendég-felleptével. Rendező: Sarlay Imre 1-én, szerdán d. u. ifjusági előadás is lesz d. u. 3 órákor a kiváló darabból.

— **Baleset a posztgyárban.** Kecskes Mátyas tanulóiú tegnap délután a Bajai Posztó és Takarógyárban megsebesült. Munkaközben kiugrott a vetélő hajó szövőgépből és a jobb szeme megsérült. A kórházba vitték.

— **Átéptik a kórház egyik járványavillontját.** A kózhórház I. sz. járványavillontját a város mérnöki hivatala átéptette. A nagyobbárunyú átalakítási munkák most vannak kiírás alatt. A versenylárgyalást a közeljövőben fogják megtartani.

— **Prostatatultengensnél és hlyagtágulásnál igen fontos, hogy a betegnek örökösödés nélkül legyen mindennap könnyű bélürülése s ez még az öregkorban is egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel biztosan elérhető.**

— **Áprilisban 13 vagon tengerit árverez a város.** Baja város gazdasági hivatala áprilisban ismét nagyobb mennyiségű tengerit fog árverezni. Összesen 13 vagon tengeri kerül eladásra.

— **Eden és Norman Davis között levélváltás történt,** amely szerint Anglia és az Egyesült Államok megállapodtak abban, hogy tartózkodnak az egymásközi tengerészeti építkezési versenytől.

— **Kun Béla** Magyarország átkosmlekü volt kommunista vezére szítja a spanyol kommunisták forradalmát.

— **Vitéz Zákányi Győző** ezredes előadása a Társadalom és honvédség viszonyáról. A Vitézi Szék Társadalmi Bizottsága záró ismeretterjesztő előadást március 29-én, vasárnap délután 6 órákor a városi háza közgyűléstermében fogja megtartani. Az előadó vitéz Zákányi Győző n. hie. honvéd ezredes, volt debreceni hajdu ezred parancsnoka. Az előadás tárgya „Társadalom és honvédség viszonyáról”. Már most felhívjuk a közönség figyelmét erre az értékes előadásra, amelyre mindenkit szivesen lát a Vitézi Szék Társadalmi Bizottsága.

— **Elveszett egy nagyobb pénzösszeg.** A rendőrség felhívja a megtalait, hogy a törvényes követelmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgálhassa be.

— **Ha fáradt és izgatott,** ha a hasban feszülés érzedé kintozza és gyakori felelemérzetben szenved, akkor igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges belgázlejtődést s elhárítja a vértelőségeket.

Laptalaidonos:
Dr. KNEZV LENEK.

HÁROMSZOBÁS LAKÁST

keresek melletthelyiségekkel.

Cím a kiadóban!

CORSO

Vasárnap

fel 4, 6 este fel 9 órákor

BARNUM

CIRKUSZ

látványos nagyvonala
cirkusz filmet

kitűnő
kiegészítő
műsor.



URÁNIA

26-án,
csütörtökön d. u. 6, fél
9 órákor. 27-én d. u. 6,
este 9 órákor. 28-án d. u.
6 este fél 9 órákor. 29-én,
vasárnap d. u. 3, 5, 7,
9-kor. 4 előadás.

A magyar filmgyártás
reprezentáló ujdonsága

A királyné huszája

Énekes, zenés magyar
vigjáték 12 felv.

Berky Lili, Balog Klári,
Perényi László, Boross
Géza, Vaszari Piri, Tor-
nyai Imre, Dezsőffy
László, Gózon Gyula,
Dajbukát Ilona.

Kisérőfilm:

A gárda hadnagy

Gustav Frölich

lőszereplésével.

Hiradó

Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,
tatarozásoknál is.

Feltétnlek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

márc. 22-től márc. 30-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kocsz, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves vágásu

I^a száraz

akác hasábfát
kőris „
tölgy „
szil „
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány „

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFÉHÉR

beremendi mész

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete redézése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest